
Департамент освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації 

Комунальний заклад вищої освіти  

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 
Кафедра методики викладання і змісту освіти 

 

Інтелектуальні змагання з базових дисциплін  

серед учнів сільських закладів середньої освіти  

М А Т Е М А Т И К А 
 

ЗАВДАННЯ ДЛЯ УЧНІВ, ЯКІ У 2023/2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ  

НАВЧАЮТЬСЯ У 8 КЛАСІ 
 

Другий тур І (заочного) етапу 
 

У задачах 1–10 оберіть лише одну правильну, на вашу думку, відповідь. 

 
УВАГА! Внести обрані вами відповіді та — одночасно з цим — внести реєстраційну інформа-
цію слід у визначені в інструкції терміни за посиланням 

https://forms.gle/wANovMetMdYgWqyh9 
 

1. Троє бешкетників дуже хотіли прочитати одну й ту саму книжку. Але оскільки 

вона була лише в одному примірнику, і ніхто не хотів поступитися іншому, – 

вони посварились і випадково розірвали книжку на три частини. Коли кожен з 

них подивився на номер останньої сторінки своєї частини, то з’ясувалося, що це 

були три трицифрові числа, у запису яких використовується всі дев’ять різних 

цифр, відмінних від нуля. Скільки сторінок щонайбільше може мати середня ча-

стина книжки? 
 

А 744 Б 633 В 432 
 

Г 258 Д Інша відповідь 

 

2. У супермаркеті впроваджено знижки. Якщо покупець обирає товари на суму, 

не меншу за 600 грн., то на касі йому зроблять знижку 10%, а якщо сума є не 

меншою за 300 грн. (і, звісно, меншою за 600 грн.), то знижка становитиме 4%. 

Покупець має в своєму розпорядженні рівно 594 грн. На яку найбільшу суму він 

зможе обрати товарів, щоб йому вистачило цих 594 грн. для остаточного ро-

зрахунку на касі (з урахуванням наданих знижок)? 
 

А 580 грн. Б 594 грн. В 620 грн. 
 

Г 660 грн. Д Інша відповідь 

 

3. Скільки існує трицифрових чисел, для кожного з яких знайдеться таке шести-

цифрове число, що є повним квадратом і чиї перші три цифри в даному порядку 

утворюють саме це трицифрове число? (Перша цифра числа має бути відмінною 

від нуля.) 

https://forms.gle/wANovMetMdYgWqyh9


  

А 100 Б 250 В 450 
 

Г 650 Д Інша відповідь 
 

4. Назвемо прямокутник розміру 𝑎 × 𝑏 крихким, якщо його можна розрізати на 

два або більше квадратів, довжини сторін яких виражаються натуральними чис-

лами, і серед яких є рівно один квадрат зі стороною, що дорівнює 1. Знайдіть 

крихкий прямокутник найменшої площі. 
 

А 8 × 6 Б 7 × 5 В 5 × 4 
 

Г 4 × 3 Д Інша відповідь 

 

5. Квадратний тричлен 15𝑥2 − 8𝑥 + 1 подано у вигляді 𝑎(𝑥 − 𝑏)(𝑥 − 𝑐). 

Знайдіть значення виразу 
𝑎

𝑏+𝑐
. 

  

А 1 Б 15 В 12,25 
 

Г 22,375 Д 28,125 

 

6. Яку найбільшу кількість фігурок (у будь-якій орієнтації), зо-

бражених на рисунку, можна вирізати по лініях сітки з «клітча-

стого» квадрата розміру 8 × 8? (Фігурка складається з п’яти 

клітинок 1 × 1.)  
 

А 12 Б 11 В 10 
 

Г 9 Д Інша відповідь 

 

7. Розіграш лотереї проводиться вибором навмання 5 різних кульок зі 100 кульок, 

пронумерованих так: 00, 01, 02, …, 99. У черговому розіграші послідовно витяг-

нули 5 кульок, номери яких розташовано в порядку зростання, причому в цих 

п’яти номерах було використано всі 10 цифр. Який найбільший номер за таких 

умов може мати кулька, котру витягнули третьою? 
 

А 98 Б 87 В 76 
 

Г 65 Д Інша відповідь 

 

8. Нехай ABCDEF – правильний шестикутник. На прямій AF відмітили точку Х 

так, що 45DCX =  . Знайдіть величину кута FXE. 
 

А 90° Б 75° В 60° 
 

Г 45° Д 30° 

 



9. Песик Патрон може з’їсти палку ковбаси «Смачненька» за 1 хвилину, а палку 

ковбаси «Запашна» – за 2 хвилини. Котик Шайба може з’їсти палку ковбаси 

«Смачненька» за 2 хвилини, а палку ковбаси «Запашна» за 3 хвилини. Будь-яку 

палку ковбаси вони можуть їсти одночасно з різних боків. За яку найменшу кі-

лькість секунд тваринки разом можуть з’їсти 2 палки ковбаси: одну палку «Сма-

чненької» та одну палку «Запашної»? 
 

А 60 секунд Б 72 секунди В 90 секунд 
 

Г 108 секунд Д 120 секунд 

 

10. Натуральне число n є таким, що остання цифра числа 𝑛(𝑛 + 8) дорівнює 4. 

Скількох значень може набувати передостання цифра числа 𝑛(𝑛 + 8)? 
 

А 6 Б 5 В 4 
 

Г 3 Д 2 

 
 


